

To: [5.1.2e], [5.1.2e] [5.1.2e @ggdghor.nl]; marij
Sent: Thur 2/25/2021 3:05:01 PM
Subject: FW: mijn laatste actiepunt van vorige week
Received: Thur 2/25/2021 3:05:01 PM
[Concept COVID vaccinatie asielzoekers.docx](#)

From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: donderdag 25 februari 2021 15:56
To: [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e @coa.nl]) <[5.1.2e @coa.nl]>; [5.1.2e] [5.1.2e] ([5.1.2e @gzasielzoekers.nl])
<[5.1.2e @gzasielzoekers.nl]>
Cc: [5.1.2e], [5.1.2e] <[5.1.2e @ggdghor.nl]>
Subject: mijn laatste actiepunt van vorige week

Hi [5.1.2e] en [5.1.2e],

Volgens mij zouden wij deze keer zonder (alle) mensen van GGD-GHOR overleggen en volgende week weer met de hele gorp maar weet niet meer of [5.1.2e] er nu wel bij zou zijn dus voor de zekerheid in de cc.

[5.1.2e] heb ik al wat links gestuurd naar diverse documenten op de website van RIVM en hierbij ook een eerste start van een 'draaiboek'. Aangezien nog niet duidelijk is welk vaccin en we eerst de uitwerking moeten doen over wat haalbaar is is deze natuurlijk vrij leeg maar dan is er een idee wat er ongeveer in zou kunnen staan.

Verder kan ik jullie natuurlijk wel wat over de stand van zaken mbt de nota die in de maak is vertellen. Hierin zal ook de opdracht zal komen te staan die richting RIVM zal gaan rondom de verdere uitwerking en keuzes bij de vaccinatie van asielzoekers.

Tot zo!

[5.1.2e] [5.1.2e]
Programma Implementatie Covid-19 vaccinatie
RIVM
Aanwezig: [5.1.2e]

T: 06 [5.1.2e]